

ИТОГИ РАБОТЫ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ГОРОДА И РАЙОНА

Идя навстречу XIX Всесоюзной партийной конференции, промышленные предприятия города и района имеют следующие технико-экономические показатели за период с января по май т. г.

Производство продукции с учетом договоров (в процентах)	99,8
Пробывало	106,4
Товарная продукция	106,6
Количество предприятий, не выполнивших план по поставкам	4
В процентах к общему количеству предприятий	11
В процентах к общему количеству предприятий	27
Сумма недопоставленной продукции предприятиями, не выполнившими план по поставкам	271 тыс. рублей.

Основной в новых экономических условиях показателем выполнения договорных обязательств — промышленностью города и района выполнено на 99,8 процента, что на 0,9 процента больше, чем за соответствующий период прошлого года. По сравнению с январем прошлого года объем недопоставленного составил в пять раз и составил 271 тыс. рублей. Не справились с этим нововведением заводы арматурный, им. Дзержинского, Володаровский ГОК и Добрытинское карьероуправление.

Объем промышленной продукции по сравнению с январем — майем прошлого года увеличился на 6,4 процента. Беспрерывно промышленной продукции получена за счет роста производства труда.

На 100 процентов выполнены план по прибыли. Средств план не получено на 0,9 млн. рублей. Однако с этим показателем не справились 10 предприятий. Наибольшие отставания допустили заводы им. Дзержинского — 262 тыс. рублей, им. Х. товариныи Октября — 73 тыс. рублей, Куровской лесхоза — 308 тыс. рублей.

За январь — май т. г. товар народного потребления без стоимости алкогольных напитков произведено на 125 млн. рублей. План выполнено на 106,3 процента. Выпущено план по производству как промышленностью, так и непромышленными товарами. Однако промышленностью района отгружено в четыре раза по производству непромышленных товаров.

В конце июня трудовые коллективы подготовили выполнение социалистических обязательств, принятых в честь XIX Всесоюзной партийной конференции. Первоочередной задачей, стоящей сейчас перед предприятиями города и района, является безусловное выполнение договорных обязательств. Необходимо преодолеть имеющиеся отставания от графиков поставок, выдвинувшие трудовое напряжение. Не должно учиться развращать предприятия, а также бороться с безответственностью и расточительством.

ОРГАН ГУСХ-ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана № 97
8 сентября 1930 года (11135) ПИТНИЦА, 17 ИЮНЯ 1958 ГОДА Цена 3 коп.

Зеленая жатва началась

Заготовка кормов для общественного животноводства началась в хозяйских районах. Первыми приступили к зеленой жатке совхозы «Дружба», «Гусевский», «Славя труд», «Волжский», «Память Ленина», им. Володарского, им. 16 октября ии Октября.

Нелегкая задача стоит перед кормопроизводителями. Сложные условия создания им порады, сухой и жаркой май не позволила получить хорошую травянистую. В ряде мест естественные угодья и орошаемые земли только начали зазеленеть, и только в некоторых местах немного сдвинули полосу.

Механизаторы спешат сделать первый укос, чтобы подкормить трав успела окрепнуть оттая. «Иса вадзиджа — на второй укос», — сказал в разговоре директор совхоза «Славя труд» И. И. Ионов, комсомольско-молодежь в совхозе А. Г. Курова и зверо полевод. Между ними распределены самообслуживания, выключили договоры. Будут работать в совхозе три бригады. В настоящее время правят, в

заготовка кормов им дается меньше, чем в прошлом. Работать им в 600 тонн сена или на все совхозные земли. Косить траву будут по договорам: крестьянам уместно в свободное от основной работы время, как бы свержло, Юночкин совхозные механизаторы старались подработать себе время участия, где возможно приехали механизаторы.

Всего на зиму должно быть заготовлено 10 тысяч сена, 1700 тонн сенажа, 2450 тонн сена, 110 тонн витаминно-травяной муки.

— Как настроение в зоне? — задан вопрос руководителю артельного коллектива А. В. Шувалову. — Настроение хорошее, задачи свои знаем и выполняем, — отвечает он, — да вот с техникой плохо.

Через два-три дня, как сказал И. И. Ионов, зверо Шувалов должно работать и закладке сенажа. Но хлябти времени покажет работа, если совхозы ИКС-100, ИКС-100 постоянно ломается: не столько работает, сколько стоит. Одна механизаторы в этом нет — таявая угодья нехватки техника приводит к за-

— В прошлом году привезли новую косилку. Она до сих пор не была доделана и с нами шла. И сейчас вряд ли будет работать, — говорит бригадир. — Да у нас самые большие площади сена трав в работе, — вступает в разговор главный агроном В. В. Осюков. — А хорошие косилки нет. Хотя бы одну «самородку» выделали. Они, хотя и дорогие, но работают отлично.

Вообще, проблема с хорошей техникой в совхозе актуальна. По существу, не работает агрегат по выработке витаминной муки, поэтому у И. В. Осюкова нет уверенности, что план заготовок не будет выполнен. Самый большой вопрос — качество сенокоса. Без него не получится сенокоса. Нет тракторных бригад.

Но в целом хозяйство в сенокосной работе подготовлено удовлетворительно. На случай плохой погоды есть два участка активного витаминирования, в полной работе готовятся пресс-коробочки сенажирования. Но главное — проведена необходимая работа с людьми, из которых в течение уборки, зависит, как будет работать техника.

Г. КОРАБЛЕВА.

ОБРАЩЕНИЕ

жителей Куровского сельского Совета и населения Гусь-Хрустального района об активном участии в заготовке кормов для общественного животноводства.

Дорогие товарищи! Трудная задача стоит перед жителями Куровского сельского Совета, как и все советские районы, стремиться осуществить и практических делах намеченной партии реальных переход на интенсивные методы хозяйствования, повысить продуктивность животноводства и перевыполнения заданий XII пятилетия, ударным трудом ответить на решения XXIII съезда нашей партии.

Основное внимание труженники села направлено на реализацию Продовольственной программы, целью которой является в короткие сроки обеспечить население страны продуктами питания.

В связи с этим, повышение продуктивности животноводства становится сейчас одной из главных направлений в развитии отрасли, внедрением успешных реализация задач, которые

выдвинуты в документах партийного съезда на XII пятилетку и на период до 2000 год.

Интенсификация животноводства можно достичь только при кормовой культуре кормопроизводства.

Исполком Куровского сельского Совета, признавая необходимость «Власти Советов» понимать, что полное обеспечение животноводства зависит от активного участия каждого сельского жителя.

Для нужд общественного животноводства необходимо заготовить в этом году 1850 тонн сена, 4000 тонн сенажа, 100 тонн витаминно-травяной муки, 1000 тонн корневых и других кормов, что позволит получить не менее 21 центнера кормовых единиц грубых и сочных кормов на условную голову скота.

Для этого необходимо активно участвовать в заготовке кормов, обеспечить эффективное использование зернового и навозного кормовых подстилок.

Сельские и совхозные Советы рекомендуют создать в каждой колхозе, совхозе дежурные посты по контролю за ходом заготовки грубых кормов, своевременно выделением автотранспорта для их вывоза, складированием с охраной от хищений и хищений.



На ответственном ассамблее трудятся Т. М. Гришина — членка производственного объединения «Степловское», Тамара, более чем на 20 процентов. Первое место заняла Т. М. Гришина на недавно прошедшем в поле конкурсе рабочих мастеров. Это еще раз подтвердило ее высочайшее профессионализм.

На снимке: Т. М. Гришина.
Фото А. Зубанова.

18 ИЮНЯ — КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНЫЙ СУБВОТНИК ОН ПОСВЯЩАЕТСЯ ДНЮ СОВЕТСКОГО МОЛОДЕЖИ И ОТКРЫТИЮ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Комсомольцы и молодежь города закрепили с инициативой о проведении 18 июня комсомольско-молодежного субвоотника. Средства, заработанные на субвоотнике, будут перечислены в фонд помощи братским союзам молодежи.

Комсомольцы и молодежь в день субвоотника приехали в городок улички и площади нашего города, внесли свой вклад в реконструкцию строительства объектов спортивного и социально-культурного назначения, обратились к наивысшей производительности труда на своих рабочих местах. Однако достигнуто повышение результатов производственного детского труда, в благоустройстве территории Дача ребенка.

За справками обращайтесь в штаб субвоотника — городок ВЛКСМ, телефоны: 2-36-76, 2-47-68.

Исполнительный комитет Гусь-Хрустального районного Совета народных депутатов в 5 30 июня т. г. одобрил инициативу жителей Куровского сельского Совета по заготовке кормов.

Сельские и совхозные Советов народных депутатов необходимо поддержать и широко распространить это инициативное движение, развить социалистическое соревнование между населением колхозов и отделами хозяйства, за наиболее активное уча-

ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

ТРЕБОВАНИЕ ПЕРЕИТОГИ: ДОВЕРИТЕЛЬНОСТЬ ДОБИВАЮТСЯ НЕБЕСНОСТЬ НАРЯДА

(Из доклада второго секретаря горкома КПСС В. И. Корнилова)

Каче уже сообщалось, 10 тысяч т. в клуб проведено объединение «Стекловолокно» господство ассоциация партия, которая в горкомской партии организации. Было рассмотрено два варианта: Центрального Комитета КПСС и ЦК Исследовательского научно-исследовательского объединения партийных организаций, совхоза и колхоза, которые на протяжении развития платных услуг населению. Связано с которым вступил второй секретарь горкома КПСС В. И. Корнилов, отменяет на протяжении в и в организации города и района: здесь обсуждение Тезисы ЦК КПСС XIX Всесоюзной партийной конференции. В этом документе говорится, что все условия по развитию экономики в основном выполняются: сделать жизнь советских людей лучше в социальном отношении. Необходимо удовлетворение потребностей народа в продовольствии, жилье, товарах и услугах.

За два года текущего года отменил в клубе, клубчик — объем платных услуг составил 23,5 млн. рублей. По сравнению с предыдущим годом их реализация увеличилась на 33 процента. Увеличилась сеть предприятий службы бытового назначения. В городе и районе открыты в эксплуатацию 80 бытовых пунктов. Установлено 213 единиц нового технологического оборудования. Активизировалась работа по изучению и внедрению передовых методов. Заслуживает внимания практика развития платных услуг в сельских районах. Здесь работы хорошо информированы о видах услуг, предоставляемых в сельской местности.

Существенно возросло количество оказания услуг в СМУ «Стекловолокно». Если раньше это выполняло задание, то сейчас, основываясь на гарантии, выдвинул намерения по развитию платных услуг в сельской местности. Своим лету в выплатах глава услуг имеет и созданы новые варианты «Стрелка».

Однако, отмечая позитивные изменения, нельзя не отметить, что развитие перелом в этом деле не произошло. Только на платные услуги занимает 7 млн. сред десяти городов, а район — 3,4 млрд 16 млрд.

Горком партии, исполняющий обязанности райкома, совместно с сельским Советом сел, еще в начале развития платных услуг в сельской местности меры недостаточно эффективны. Платные услуги внедряются медленно. Многие коллективные руководители рассматривают их как второстепенные, не отвечающие требованиям государственных заказов. Из-за отсутствия, в порой и нежелания некоторых коллективных руководителей в развитии платных услуг в сельской местности. Многие коллективные руководители рассматривают их как второстепенные, не отвечающие требованиям государственных заказов. Из-за отсутствия, в порой и нежелания некоторых коллективных руководителей в развитии платных услуг в сельской местности.

зависа текущего года. Говорят, что каждая вторая предпринимательская организация, имеющая задание, не выполняет. Слово записывается районным комитетом КПСС (Иванович Д. А., Дубов В. В.). Тем не менее, руководители предприятий не принимают действенных мер к исправлению положения.

Украине уже уделяют внимание. В настоящее время в районе преобладают, которое бы за последние 1987 году с таской работы составляет 100 процентов. И при плате услуг 34 тысячи рублей выполнение обязательств только в 84 процента. Не произошло заметных сдвигов в течение года. В основном выполнено лишь на 36 процентов.

Эти два коллектива, а также заводарины «Красная звезда» и «Стекловолокно» в хранилищах, технического стекла и Х годовщины Октябрьской революции. Таскорское торфоразработчик и текстильная комбинат (Иванович Д. А., Дубов В. В.) вводят на плуку текс. В 1987 году составило 60 процентов всего отставания.

НЕИСПОЛНЕНИЕ обязательств по платным услугам и товароборю создало в районе регион напряженности. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

Перестройка в работе предприятий, в частности, не выполняется. Неисполнение обязательств по платным услугам в сельской местности. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

на доверительных отношениях. Недостатки развит и бригадиров. Требуется дальнейшее расширение сети бытового обслуживания. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

Идет работа по развитию пассажирского транспорта. Несмотря на то, что при этом выделены средства, в городе и районе выделены на одного человека транспортных средств, не меньше чем предусмотрено. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

Многие предприятия сдают в аренду помещения, которые используются в целях развития платных услуг. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

Многие предприятия сдают в аренду помещения, которые используются в целях развития платных услуг. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

Сейчас рассматривается возможность индивидуального и кооперативного строительства. По состоянию на ЦК КПСС и Советского Союза, которые являются существующие различные варианты и ограничения, но не индивидуальные застройщики. Там же сейчас в организации, которые являются существующие различные варианты и ограничения, но не индивидуальные застройщики.

В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

решение платных услуг населению. Склад и район рассматривают разветвленную сеть предприятий и организаций, которые являются существующие различные варианты и ограничения, но не индивидуальные застройщики.

Навсегда дополнительные источники финансирования объемов платных услуг являются индивидуальной трудовой деятельностью. Из 42 кооперативов, созданных в 1987 году, 24 — это кооперативы платных услуг. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

Вместе с тем, возможности кооперативных и индивидуальных предприятий платных услуг не в полной мере. Вышла кооперативы, которые являются существующие различные варианты и ограничения, но не индивидуальные застройщики.

В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения. В настоящее время требуется система бытового обслуживания населения.

По армейскому распорядку

живет районный военно-спортивный лагерь

На окраине деревни Ташлово — центральная усадьба колхоза «Звезда Советов» — в сосновом лесу видна два ряда разноцветных палаток. Это — военно-спортивный лагерь районного военно-спортивного лагерь. Такого его официально название. А живут в нем уютно и весело 125 комсомольцев и девятиклассников средних школ района.

В недалеком будущем все они будут воинами Советской Армии. Подготовит ребят и девушек служба, дадут им много военных знаний, и, кому греха завид, подтянут в дисциплине — таковы задачи нынешних сборов.

За лагеря военных, знают в распорядок жизни до привычки. Максимально приближен к армейскому. В семь часов, как в армии, начинается подъем по койкам. Индивидуальная физзарплата. После завтрака — занятия. Утренняя зарядка — только на воздухе. Занятия физкультурно-спортивные, стрельба, огневая подготовка, изучение уставов. Стреляют будущие солдаты в тире местной школы.

Каждый день по шесть часов занятий. Не много ли для безусых мальчишек? Это вой-

рос задано начальнику лагеря А. И. Мурашову. — Недавно состоялось — говорит Александр Иванович и до балает, — остается у ребят много времени для отдыха и культурных мероприятий.

Занимает Владимир Басалов. Он рассказывает о пользе дополнительных чтении, показывает кинофильмы в колхозном клубе. В свою очередь охватывают его помощь хозяйству — так называемый трудодень. Много внимания уделяется надувкам, благоустройству сельской местности.

Лагерь — здоровельный, поэтому большое значение придается физической закалке. В программе соревнований — кроссы, метание гранаты, стрельба из малокалиберной винтовки, борьба и сборка автомата. Испытывает молодежь на прочность и ловкость полосу препятствий на территории основной школы. Физическая подготовка не только укрепляет у молодых организм повышенную потребность в свежем воздухе. Каждый день ребята в колхозной столовой, а то, что обеды и супы съели, завтра едят уже в столовой.

Устроился на большой легкой одежде в зеленую форму. Заставил подержать выжимку из стелды с распущенным зайчатой такая же легкая фигура. Полюбовавшись на высочайшем шесте красным флагом. Телный выжим, побородка между разноцветных палаток, заснов глядит затрещане лица шарнирными командами. И вот уже 123 пар сапог в едином ритме шарнирными командами. И вот уже 123 пар сапог в едином ритме шарнирными командами. И вот уже 123 пар сапог в едином ритме шарнирными командами.

Устроился на большой легкой одежде в зеленую форму. Заставил подержать выжимку из стелды с распущенным зайчатой такая же легкая фигура. Полюбовавшись на высочайшем шесте красным флагом. Телный выжим, побородка между разноцветных палаток, заснов глядит затрещане лица шарнирными командами. И вот уже 123 пар сапог в едином ритме шарнирными командами.

Устроился на большой легкой одежде в зеленую форму. Заставил подержать выжимку из стелды с распущенным зайчатой такая же легкая фигура. Полюбовавшись на высочайшем шесте красным флагом. Телный выжим, побородка между разноцветных палаток, заснов глядит затрещане лица шарнирными командами. И вот уже 123 пар сапог в едином ритме шарнирными командами.

Устроился на большой легкой одежде в зеленую форму. Заставил подержать выжимку из стелды с распущенным зайчатой такая же легкая фигура. Полюбовавшись на высочайшем шесте красным флагом. Телный выжим, побородка между разноцветных палаток, заснов глядит затрещане лица шарнирными командами. И вот уже 123 пар сапог в едином ритме шарнирными командами.

А. АЛЕШИН.

ТАК СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ

Ежегодно весной и осенью вступают в ряды Советской Армии молодые парни нашего родного края, которые добросовестно исполняют свой долг перед социалистическим Отечеством. Много хороших примеров направляет комсомольская организация в нашу армию. Гусев Хрусталевый военный комиссар.

Вот один из примеров последовательности в комсомольской работе, что приводит службу на службу.

«Комсомольские воинские части сообщают Вам, что Павел Куртасов, призванный Гусев-Хрусталевым военным комиссаром, поступил в службу в ряды Советской Армии, успешно выполняет обязанности безупречного солдата в Рязань, нашему советскому парю».

Павел Куртасов родился в семье рабочего в деревне в районе Советской Армии в семье «Гусевской». После 8 классов обучался в

СІТУ-26, которую закончил успешно в 1960 году, получив специальность тракториста-машиниста ширпотреба. Работая в социальном комсомольском Куртасов является примером дисциплинированности и трудолюбия, закрепленную за ним технику сохранил в хорошем состоянии.

В настоящее время Павел — специалист II класса, отличник Советской Армии, воин-спортсмен, имеет поощрения от командования части.

Мы хотим гордиться нашим земляком. Оружие в руках наших земляков — залог нашей Победы. Выразил слова большой благодарности родителям Павла — Рудольфу Васильевичу и Вере Ивановне за хорошее воспитание сына.

М. ЯНОВСКИЙ.

Гусев-Хрусталевый военный комиссар.

ДЛЯ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ

Для оказания практической помощи в подготовке и работе по полному хозяйственному расчету и самофинансированию на днях в поселенный городок Слобода была проведена встреча-совещание с руководителями производственных предприятий

главные бухгалтеры, руководители спецподразделений, начальники цехов и мастерских, председатели профсоюзных комитетов, председатели советов трудовых коллективов. Особое внимание уделено вопросу о путях и способах перехода на новую систему финансирования.

С. СЕРГЕЕВ.

Стрелковый спорт

К новым достижениям

Стрельбой стендовой спорт в нашем районе зародился три года назад, но уже сейчас можно с уверенностью сказать, что он становится популярным среди наших охотников.

Большой вклад в развитие стендовой стрельбы вносит коллективный завод «Ижевский» — завод-спонсор стрелкового МНО «Хрусталев». Благодаря успеху заводно — ювенистского стрелкового подразделения и судан по стендовой стрельбе, способны только совершенствовать спортивное мастерство отдельных товарищей, коллективом в целом, но на практике достигаются несколько иные результаты.

Многие коллективы, которые стендовой стрельбы заинтересованы, приобретают боеприпасы для стендовой стрельбы за свой счет. Это, конечно, выгодно, но большого количества боеприпасов для приобретения. Отсюда — недостаточность тренировок. Объявить приобрести бое-

присыла каждого члена коллектива вылезла. Поэтому можно сказать, что из года в год увеличивается число вида спорта.

В настоящее время в нашем районе стрелков — это: И. И. Прохоренко, С. И. Старостин, А. В. Баранов. В дальнейшем планируется приобретение стрелкового подразделения энтузиастов спорта.

В соревнованиях стрелков — это: И. И. Прохоренко, С. И. Старостин, А. В. Баранов. В дальнейшем планируется приобретение стрелкового подразделения энтузиастов спорта.

В дальнейшем планируется приобретение стрелкового подразделения энтузиастов спорта.

Ю. БАРАНОВ.

Ленинское

ЗНАМЯ

РЕДАКТОР Г. Ф. РЯВОВ.

НАШ АДРЕС:

№ 001550, ул. Кавказская, 19/16.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-2916 — редактор, 2-38 67 — редактор, 2-19-32 — отдел новостей, 2-38-40 — отдел промышленности и сельского хозяйства, 2-14-55 — бухгалтерия.

Летние малые олимпийские игры

Они состоятся на стадионе «Труда» с 17 по 19 июня. У нас участие принимают спортсмены производственных коллективов физкультурного клуба и городской группы.

В программе: футбол, волейбол, настольный теннис, городки, летние атлетика.

Начало соревнований 17 июня — в 14 часов, 18 и 19 — в 10 часов. Торжественное открытие 17 и 19 июня в 11 часов 45 минут.

В 18 и 19 июня в нашем городе проводятся областные соревнования по летнему многоборью ГОТО со службами. Соревнования проводятся по адресу: городок обд. ст.

18 июня, 13 часов — плавание, дистанция 100 метров (городок обд. ст.).

19 июня, 11 часов — парад участников соревнований (спортивный комплекс средней школы № 1), 11.30 — парад в городок обд. ст.

Соревнования проводятся по адресу: городок обд. ст. 15 часов — закрытие соревнований.

Соревнования проводит городской комитет ДОСААФ и городской комитет физического воспитания.

ЗА РУБЕЖОМ



наблюдение проблемы авторитета в Японии — предвидение в Японии, Японии, в этом году отбыла ввиду неподходящих условий, высочайшим образом по автомобильной промышленности для туристских предприятий.

На снимке: фрагмент экспозиции выставлены в Тольмо. Фото И. Солнцева (ТАСС).

ОБЪЯВЛЕНИЯ ♦ СПРАВКИ ♦ РЕКЛАМА

Подозвонившие дорожки подвезти Шевцовых Ивана Давыдовича в 70 летнем и Акуму Михайлову с 65-летним. Идемем счастья, дождит лет жизни.

Дети, выучи.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Городской торг — срочно водителя автогрузчика, имеющего удостоверение на право вождения автомобиля. Оплата согласно взымаемому расписанию. Обращаться в бюро по трудоустройству на работу при горисполкоме.

КИНОТЕАТР «ЛЕННА»

17 июня в 10 часов художественный фильм «МАРИША» по роману ВОИНА МАРИША А. Л. РОКОССОВСКИЙ, КИЗЬ И ПРЕМИ.

17 июня в 12.14, 18.20, 21.00 художественный фильм «ДРУГ».

В 16 часов художественный документальный фильм «МАРИША А. Л. РОКОССОВСКИЙ, КИЗЬ И ПРЕМИ».

17 июня в 12.14, 18.20, 21.00 художественный фильм «ПОВЫШАЮТ ВОИНА МАРИША А. Л. РОКОССОВСКИЙ, КИЗЬ И ПРЕМИ».

В 23 часа ночной телефильм «ТАВНА МАРИША ВОИНА МАРИША А. Л. РОКОССОВСКИЙ, КИЗЬ И ПРЕМИ».

17 июня в 17.30, 19.10, 21.00 по трудоустройству при горисполкоме.

Печать выходит 4 раза в неделю.

Цена высокая, объяв — один печатный лист.

Гусев-Хрусталевый типография управлению 1932-32 — редактор, 2-38 40 — редактор, 2-38-40 — отдел промышленности и сельского хозяйства.

Тираж 23600. Цена 4048.